
ART.NO NAME DESIGN SIZE REK 2024

C  U  F  F    &    B  A  N  G  L  E    B  R  A  C  E  L  E  T  S

1123-S JUNEAU CUFF Polished Steel Small 850 kr

1123-M JUNEAU CUFF Polished Steel Medium 850 kr

1124-S JUNEAU CHISELED CUFF Gold plated Small 950 kr

1125-S JUNEAU CHISELED CUFF Polished Steel Small 950 kr

1124-M JUNEAU CHISELED CUFF Gold plated Medium 950 kr

1125-M JUNEAU CHISELED CUFF Polished Steel Medium 950 kr

1140-S MORPH CUFF Gold plated Small 1 000 kr

1141-S MORPH CUFF Polished Steel Small 1 000 kr

1140-M MORPH CUFF Gold plated Medium 1 000 kr

1141-M MORPH CUFF Polished Steel Medium 1 000 kr

1140-L MORPH CUFF Gold plated Large 1 000 kr

1141-L MORPH CUFF Polished Steel Large 1 000 kr

1142-S MORPH CUFF THIN Gold plated Small 900 kr

1143-S MORPH CUFF THIN Silver Plated Small 900 kr

1142-M MORPH CUFF THIN Gold plated Medium 900 kr

1143-M MORPH CUFF THIN Silver Plated Medium 900 kr

1162-S TRAVERSE CHAIN BRACELET Gold Plated S - 18,3cm 900 kr

1162-M TRAVERSE CHAIN BRACELET Gold Plated M - 19,5cm 900 kr

1170-S SCALE CUFF - DESIGN THOMAS SANDELL Gold Plated Small 1 000 kr

11171-S SCALE CUFF - DESIGN THOMAS SANDELL Silver Plated Small 1 000 kr

1170-M SCALE CUFF - DESIGN THOMAS SANDELL Gold Plated Medium 1 000 kr

1171-M SCALE CUFF - DESIGN THOMAS SANDELL Silver Plated Medium 1 000 kr

1170-L SCALE CUFF - DESIGN THOMAS SANDELL Gold Plated Large 1 000 kr

1171-L SCALE CUFF - DESIGN THOMAS SANDELL Silver Plated Large 1 000 kr

1170-XL SCALE CUFF - DESIGN THOMAS SANDELL Gold Plated Extra large 1 000 kr

1171-XL SCALE CUFF - DESIGN THOMAS SANDELL Silver Plated Extra large 1 000 kr

1181-S UNITÉ CHAIN BRACELET Gold plated S - 16cm 900 kr

1182-S UNITÉ CHAIN BRACELET Silver Plated S - 16cm 900 kr

1181-M UNITÉ CHAIN BRACELET Gold plated M - 17,5cm 900 kr

1182-M UNITÉ CHAIN BRACELET Silver Plated M - 17,5cm 900 kr

1181-L UNITÉ CHAIN BRACELET Gold plated L - 20cm 900 kr

1182-L UNITÉ CHAIN BRACELET Silver Plated L - 20cm 900 kr

1181-XL UNITÉ CHAIN BRACELET Gold plated XL - 22cm 900 kr

1182-XL UNITÉ CHAIN BRACELET Silver Plated XL - 22cm 900 kr

1185-S UNITÉ DOUBLE CHAIN BRACELET Gold plated S - 16cm 1 000 kr

1186-S UNITÉ DOUBLE CHAIN BRACELET Polished Steel S - 16cm 1 000 kr

1185-M UNITÉ DOUBLE CHAIN BRACELET Gold plated M - 17,5cm 1 000 kr

1186-M UNITÉ DOUBLE CHAIN BRACELET Polished Steel M - 17,5cm 1 000 kr

1185-L UNITÉ DOUBLE CHAIN BRACELET Gold plated L - 20cm 1 000 kr

1186-L UNITÉ DOUBLE CHAIN BRACELET Polished Steel L - 20cm 1 000 kr



1185-XL UNITÉ DOUBLE CHAIN BRACELET Gold plated XL - 22cm 1 000 kr

1186-XL UNITÉ DOUBLE CHAIN BRACELET Polished Steel XL - 22cm 1 000 kr

7866-S DEW CUFF Gold plated Small 1 800 kr

7866-M DEW CUFF Gold plated Medium 1 800 kr

7868-S APART CUFF Gold plated Small 1 400 kr

7868-M APART CUFF Gold plated Medium 1 400 kr

1201-S LABRADOR CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Gold Plated Small 900 kr

1211-S LABRADOR CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Silver Plated Small 900 kr

1202-S TERRIER CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Gold Plated Small 900 kr

1212-S TERRIER CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Silver Plated Small 900 kr

1203-S DACHSHUND CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Gold Plated Small 900 kr

1213-S DACHSHUND CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Silver Plated Small 900 kr

1204-S PUG CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Gold Plated Small 900 kr

1214-S PUG CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Silver Plated Small 900 kr

1205-S FRENCH BULLDOG CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Gold Plated Small 900 kr

1215-S FRENCH BULLDOG CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Silver Plated Small 900 kr



1201-M LABRADOR CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Gold Plated Medium 900 kr

1211-M LABRADOR CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Silver Plated Medium 900 kr

1202-M TERRIER CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Gold Plated Medium 900 kr

1212-M TERRIER CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Silver Plated Medium 900 kr

1203-M DACHSHUND CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Gold Plated Medium 900 kr

1213-M DACHSHUND CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Silver Plated Medium 900 kr

1204-M PUG CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Gold Plated Medium 900 kr

1214-M PUG CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Silver Plated Medium 900 kr

1205-M FRENCH BULLDOG CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Gold Plated Medium 900 kr

1215-M FRENCH BULLDOG CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Silver Plated Medium 900 kr

1216-S-S SNAKE CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Gold plated Small 950 kr

1217-S-S SNAKE CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Polished steel Small 950 kr

S1217-S-S SNAKE CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Sterling silver Small 2 500 kr

1216-S-L SNAKE CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Gold plated Large 950 kr

1217-S-L SNAKE CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Polished steel Large 950 kr

S1217-S-L SNAKE CUFF BY KRISTA KRETZSCHMAR Sterling silver Large 2 500 kr

1270-S MASSIVE KNOT CUFF Gold plated Small 1 200 kr

1370-S MASSIVE KNOT CUFF Silver plated Small 1 200 kr

1270-M MASSIVE KNOT CUFF Gold plated Medium 1 200 kr

1370-M MASSIVE KNOT CUFF Silver plated Medium 1 200 kr

1221-S OMEGA BANGLE  Gold plated Small 950 kr

1222-S OMEGA BANGLE  Polished Steel/Gold plated Small 950 kr

1221-M OMEGA BANGLE  Gold plated Medium 950 kr

1222-M OMEGA BANGLE  Polished Steel/Gold plated Medium 950 kr

1260-S CHUNKY CUFF Gold plated Small 1 050 kr

1261-S CHUNKY CUFF Polished steel Small 1 050 kr

1260-M CHUNKY CUFF Gold plated Medium 1 050 kr

1261-M CHUNKY CUFF Polished steel Medium 1 050 kr

1260-L CHUNKY CUFF Gold plated Large 1 050 kr

1261-L CHUNKY CUFF Polished steel Large 1 050 kr

1526-S OPAQUE OBJECTS CUFF Gold plated Small 1 000 kr

1527-S OPAQUE OBJECTS CUFF Matte Steel Small 1 000 kr

1528-S OPAQUE OBJECTS CUFF Matte Gold plated Small 1 000 kr

1529-S OPAQUE OBJECTS CUFF Titanium Black Small 1 000 kr

1526-L OPAQUE OBJECTS CUFF Gold plated Large 1 000 kr

1527-L OPAQUE OBJECTS CUFF Matte Steel Large 1 000 kr

1528-L OPAQUE OBJECTS CUFF Matte Gold plated Large 1 000 kr

1529-L OPAQUE OBJECTS CUFF Titanium Black Large 1 000 kr

GTG-1-S GTG X SKULTUNA CUFF Gold plated Small 900 kr

GTG-2-S GTG X SKULTUNA CUFF Silver plated Small 900 kr

GTG-1-M GTG X SKULTUNA CUFF Gold plated Medium 900 kr

GTG-2-M GTG X SKULTUNA CUFF Silver plated Medium 900 kr

GTG-1-L GTG X SKULTUNA CUFF Gold plated Large 900 kr

GTG-2-L GTG X SKULTUNA CUFF Silver plated Large 900 kr



GTG-4-S GTG X SKULTUNA STIRRUP CUFF Gold plated Small 800 kr

GTG-5-S GTG X SKULTUNA STIRRUP CUFF Silver plated Small 800 kr

GTG-4-M GTG X SKULTUNA STIRRUP CUFF Gold plated Medium 800 kr

GTG-5-M GTG X SKULTUNA STIRRUP CUFF Silver plated Medium 800 kr

GTG-11-S GTG X SKULTUNA HORSE CUFF Gold plated Small 1 100 kr

GTG-12-S GTG X SKULTUNA HORSE CUFF Polished steel Small 1 100 kr

GTG-11-M GTG X SKULTUNA HORSE CUFF Gold plated Medium 1 100 kr

GTG-12-M GTG X SKULTUNA HORSE CUFF Polished steel Medium 1 100 kr

GTG-19-S GTG X SKULTUNA HORSE CUFF THIN Gold plated Small 850 kr

GTG-20-S GTG X SKULTUNA HORSE CUFF THIN Polished steel Small 850 kr

GTG-19-M GTG X SKULTUNA HORSE CUFF THIN Gold plated Medium 850 kr

GTG-20-M GTG X SKULTUNA HORSE CUFF THIN Polished steel Medium 850 kr



GTG-23-S GTG X SKULTUNA CUFF - TWO TONE Polished Steel/Gold plated Small 900 kr

GTG-23-M GTG X SKULTUNA CUFF - TWO TONE Polished Steel/Gold plated Medium 900 kr

GTG-23-L GTG X SKULTUNA CUFF - TWO TONE Polished Steel/Gold plated Large 900 kr

1420 STERLING CUFF Sterling silver Large 2 500 kr

1351-S CHÊNE RAW CUFF Gold plated Small 1 000 kr

1352-S CHÊNE RAW CUFF Polished steel Small 1 000 kr

1351-M CHÊNE RAW CUFF Gold plated Medium 1 000 kr

1352-M CHÊNE RAW CUFF Polished steel Medium 1 000 kr

1236-S KNOT CUFF Gold plated Small 900 kr

1237-S KNOT CUFF Polished steel Small 900 kr

1236-M KNOT CUFF Gold plated Medium 900 kr

1237-M KNOT CUFF Polished steel Medium 900 kr

1246-S BAMBOU CUFF Gold plated Small 850 kr

1247-S BAMBOU CUFF Polished steel Small 850 kr

1246-M BAMBOU CUFF Gold plated Medium 850 kr

1247-M BAMBOU CUFF Polished steel Medium 850 kr

1246-L BAMBOU CUFF Gold plated Large 850 kr

1247-L BAMBOU CUFF Polished steel Large 850 kr

1217-E-S THE NORDIC WILDLIFE SERIES - EAGLE CUFF Polished steel Small 1 100 kr

1216-W-S THE NORDIC WILDLIFE SERIES - WOLF CUFF Gold plated Small 1 100 kr

1217-W-S THE NORDIC WILDLIFE SERIES - WOLF CUFF Polished steel Small 1 100 kr

1216-B-S THE NORDIC WILDLIFE SERIES - BEAR CUFF Gold plated Small 1 100 kr

1217-B-S THE NORDIC WILDLIFE SERIES - BEAR CUFF Polished steel Small 1 100 kr

1216-D-S THE NORDIC WILDLIFE SERIES - DEER CUFF Gold plated Small 1 100 kr

1217-D-S THE NORDIC WILDLIFE SERIES - DEER CUFF Polished steel Small 1 100 kr

1217-H-S THE NORDIC WILDLIFE SERIES - HARE CUFF Polished steel Small 1 100 kr

1217-E-L THE NORDIC WILDLIFE SERIES - EAGLE CUFF Polished steel Large 1 100 kr

1216-W-L THE NORDIC WILDLIFE SERIES - WOLF CUFF Gold plated Large 1 100 kr

1217-W-L THE NORDIC WILDLIFE SERIES - WOLF CUFF Polished steel Large 1 100 kr

1216-B-L THE NORDIC WILDLIFE SERIES - BEAR CUFF Gold plated Large 1 100 kr

1217-B-L THE NORDIC WILDLIFE SERIES - BEAR CUFF Polished steel Large 1 100 kr

1216-D-L THE NORDIC WILDLIFE SERIES - DEER CUFF Gold plated Large 1 100 kr

1217-H-L THE NORDIC WILDLIFE SERIES - HARE CUFF Polished steel Large 1 100 kr

1116-B-S THE NORDIC WILDLIFE SERIES - BEAR CUFF THIN Gold Plated Small 850 kr

1117-B-S THE NORDIC WILDLIFE SERIES - BEAR CUFF THIN Polished Steel Small 850 kr

1117-D-S THE NORDIC WILDLIFE SERIES - DEAR CUFF THIN Polished Steel Small 850 kr

1116-W-S THE NORDIC WILDLIFE SERIES - WOLF CUFF THIN Gold Plated Small 850 kr

1117-W-S THE NORDIC WILDLIFE SERIES - WOLF CUFF THIN Polished Steel Small 850 kr

1116-B-M THE NORDIC WILDLIFE SERIES - BEAR CUFF THIN Gold Plated Medium 850 kr

1117-B-M THE NORDIC WILDLIFE SERIES - BEAR CUFF THIN Polished Steel Medium 850 kr

1117-D-M THE NORDIC WILDLIFE SERIES - DEAR CUFF THIN Polished Steel Medium 850 kr

1116-W-M THE NORDIC WILDLIFE SERIES - WOLF CUFF THIN Gold Plated Medium 850 kr

1117-W-M THE NORDIC WILDLIFE SERIES - WOLF CUFF THIN Polished Steel Medium 850 kr



G1741-XS KEY LOCK BANGLE Gold plated Extra Small 1 100 kr

1741-S KEY LOCK BANGLE Silver plated Small 1 100 kr

G1741-S KEY LOCK BANGLE Gold plated Small 1 100 kr

RG1741-S KEY LOCK BANGLE Rose Gold plated Small 1 100 kr

1741-M KEY LOCK BANGLE Silver plated Medium 1 100 kr

G1741-M KEY LOCK BANGLE Gold plated Medium 1 100 kr

RG1741-M KEY LOCK BANGLE Rose Gold plated Medium 1 100 kr

1424-S SKULTUNA ICON CUFF Matte Steel Small 1 000 kr

1425-S SKULTUNA ICON CUFF Rose Gold Plated Small 1 000 kr

1426-S SKULTUNA ICON CUFF Gold Plated Small 1 000 kr

1427-S SKULTUNA ICON CUFF Silver Plated Small 1 000 kr

1428-S SKULTUNA ICON CUFF Matte Gold Plated Small 1 000 kr

1429-S SKULTUNA ICON CUFF Titanium black Small 1 000 kr

1424-M SKULTUNA ICON CUFF Matte Steel Medium 1 000 kr

1425-M SKULTUNA ICON CUFF Rose Gold Plated Medium 1 000 kr

1426-M SKULTUNA ICON CUFF Gold Plated Medium 1 000 kr

1427-M SKULTUNA ICON CUFF Silver Plated Medium 1 000 kr

1428-M SKULTUNA ICON CUFF Matte Gold Plated Medium 1 000 kr

1429-M SKULTUNA ICON CUFF Titanium black Medium 1 000 kr



1424-L SKULTUNA ICON CUFF Matte Steel Large 1 000 kr

1425-L SKULTUNA ICON CUFF Rose Gold Plated Large 1 000 kr

1426-L SKULTUNA ICON CUFF Gold Plated Large 1 000 kr

1427-L SKULTUNA ICON CUFF Silver Plated Large 1 000 kr

1428-L SKULTUNA ICON CUFF Matte Gold Plated Large 1 000 kr

1429-L SKULTUNA ICON CUFF Titanium black Large 1 000 kr

1424-XL SKULTUNA ICON CUFF Matte Steel Extra large 1 000 kr

1425-XL SKULTUNA ICON CUFF Rose Gold Plated Extra large 1 000 kr

1426-XL SKULTUNA ICON CUFF Gold Plated Extra large 1 000 kr

1427-XL SKULTUNA ICON CUFF Silver Plated Extra large 1 000 kr

1428-XL SKULTUNA ICON CUFF Matte Gold Plated Extra large 1 000 kr

1429-XL SKULTUNA ICON CUFF Titanium black Extra large 1 000 kr

1446-S SKULTUNA ICON CUFF THIN Gold Plated Small 800 kr

1447-S SKULTUNA ICON CUFF THIN Silver Plated Small 800 kr

1448-S SKULTUNA ICON CUFF THIN Matte Gold Plated Small 800 kr

1449-S SKULTUNA ICON CUFF THIN Titanium black Small 800 kr

1446-M SKULTUNA ICON CUFF THIN Gold Plated Medium 800 kr

1447-M SKULTUNA ICON CUFF THIN Silver Plated Medium 800 kr

1448-M SKULTUNA ICON CUFF THIN Matte Gold Plated Medium 800 kr

1449-M SKULTUNA ICON CUFF THIN Titanium black Medium 800 kr

1446-L SKULTUNA ICON CUFF THIN Gold Plated Large 800 kr

1447-L SKULTUNA ICON CUFF THIN Silver Plated Large 800 kr

1448-L SKULTUNA ICON CUFF THIN Matte Gold Plated Large 800 kr

1449-L SKULTUNA ICON CUFF THIN Titanium black Large 800 kr

1474-S SKULTUNA ICON CUFF - TWO TONE Polished Steel/Gold plated Small 1 000 kr

1474-M SKULTUNA ICON CUFF - TWO TONE Polished Steel/Gold plated Medium 1 000 kr

1474-L SKULTUNA ICON CUFF - TWO TONE Polished Steel/Gold plated Large 1 000 kr

1484-S SKULTUNA ICON CUFF - TWO TONE 50/50 Polished Steel/Gold plated Small 1 000 kr

1484-L SKULTUNA ICON CUFF - TWO TONE 50/50 Polished Steel/Gold plated Large 1 000 kr

1475-S SKULTUNA ICON CUFF THIN - TWO TONE Polished Steel/Gold plated Small 800 kr

1475-M SKULTUNA ICON CUFF THIN - TWO TONE Polished Steel/Gold plated Medium 800 kr

1475-L SKULTUNA ICON CUFF THIN - TWO TONE Polished Steel/Gold plated Large 800 kr

1485-S SKULTUNA ICON CUFF THIN - TWO TONE 50/50 Polished Steel/Gold plated Small 800 kr

1485-M SKULTUNA ICON CUFF THIN - TWO TONE 50/50 Polished Steel/Gold plated Medium 800 kr

1485-L SKULTUNA ICON CUFF THIN - TWO TONE 50/50 Polished Steel/Gold plated Large 800 kr

1706-S OPEN KEY CUFF Gold Plated Small 750 kr

1707-S OPEN KEY CUFF Polished Steel Small 750 kr

1706-M OPEN KEY CUFF Gold Plated Medium 750 kr

1707-M OPEN KEY CUFF Polished Steel Medium 750 kr

1406-S ETERNAL BANGLE Gold Plated Small 1 000 kr

1407-S ETERNAL BANGLE Polished Steel Small 1 000 kr

1406-M ETERNAL BANGLE Gold Plated Medium 1 000 kr

1407-M ETERNAL BANGLE Polished Steel Medium 1 000 kr



1436-S SB CUFF - 6,5 MM Gold Plated Small 900 kr

1437-S SB CUFF - 6,5 MM Polished Steel Small 900 kr

1436-M SB CUFF - 6,5 MM Gold Plated Medium 900 kr

1437-M SB CUFF - 6,5 MM Polished Steel Medium 900 kr

1436-L SB CUFF - 6,5 MM Gold Plated Large 900 kr

1437-L SB CUFF - 6,5 MM Polished Steel Large 900 kr

1416-S SB CUFF THIN - 4 MM Gold Plated Small 800 kr

1417-S SB CUFF THIN - 4 MM Polished Steel Small 800 kr

1416-M SB CUFF THIN - 4 MM Gold Plated Medium 800 kr

1417-M SB CUFF THIN - 4 MM Polished Steel Medium 800 kr

1416-L SB CUFF THIN - 4 MM Gold Plated Large 800 kr

1417-L SB CUFF THIN - 4 MM Polished Steel Large 800 kr

1486-S SB CUFF THIN - 4 MM - TWO TONE Polished Steel/Gold plated Small 800 kr

1486-M SB CUFF THIN - 4 MM - TWO TONE Polished Steel/Gold plated Medium 800 kr

1486-L SB CUFF THIN - 4 MM - TWO TONE Polished Steel/Gold plated Large 800 kr

1346-S RIBBED CLASP BANGLE Gold plated One size 1 350 kr

1347-S RIBBED CLASP BANGLE Polished steel One size 1 350 kr



1336-S RIBBED CUFF Gold Plated Small 900 kr

1337-S RIBBED CUFF Polished Steel Small 900 kr

1336-M RIBBED CUFF Gold Plated Medium 900 kr

1337-M RIBBED CUFF Polished Steel Medium 900 kr

1336-L RIBBED CUFF Gold Plated Large 900 kr

1337-L RIBBED CUFF Polished Steel Large 900 kr

1326-S RIBBED CUFF THIN Gold Plated Small 800 kr

1327-S RIBBED CUFF THIN Polished Steel Small 800 kr

1326-M RIBBED CUFF THIN Gold Plated Medium 800 kr

1327-M RIBBED CUFF THIN Polished Steel Medium 800 kr

1326-L RIBBED CUFF THIN Gold Plated Large 800 kr

1327-L RIBBED CUFF THIN Polished Steel Large 800 kr

PP110-XS PPG BRACELET Gold plated Extra small 550 kr

PP110-S PPG BRACELET Gold plated Small 550 kr

PP110-L PPG BRACELET Gold plated Large 550 kr

PP130-S PPG CUFF Gold plated Small 800 kr

PPS130-S PPG CUFF Polished steel Small 800 kr

PP130-M PPG CUFF Gold plated Medium 800 kr

PPS130-M PPG CUFF Polished steel Medium 800 kr

1456-S KEY CHAIN BRACELET Gold plated Small 800 kr

1457-S KEY CHAIN BRACELET Polished steel Small 800 kr

E  N  A  M  E  L    B  A  N  G  L  E  S

1731-GY PLAIN BANGLE W. LOCK - GOLD - 9mm Grey Small 1 550 kr

1731-TQ PLAIN BANGLE W. LOCK - GOLD - 9mm Turquoise Small 1 550 kr

1731-BL PLAIN BANGLE W. LOCK - GOLD - 9mm Black Small 1 550 kr

1731-W PLAIN BANGLE W. LOCK - GOLD - 9mm White Small 1 550 kr

1731-O PLAIN BANGLE W. LOCK - GOLD - 9mm Orange Small 1 550 kr

1732-GY PLAIN BANGLE W. LOCK - GOLD - 9mm Grey Medium 1 550 kr

1732-TQ PLAIN BANGLE W. LOCK - GOLD - 9mm Turquoise Medium 1 550 kr

1732-BL PLAIN BANGLE W. LOCK - GOLD - 9mm Black Medium 1 550 kr

1732-W PLAIN BANGLE W. LOCK - GOLD - 9mm White Medium 1 550 kr

1732-O PLAIN BANGLE W. LOCK - GOLD - 9mm Orange Medium 1 550 kr

L  E  A  T  H  E  R    B  R  A  C  E  L  E  T  S

1617-BL-S HOOK LEATHER BRACELET- 3mm Black/ Polished Steel Small 800 kr

1617-BL-M HOOK LEATHER BRACELET- 3mm Black/ Polished Steel Medium 800 kr

1617-DB-S HOOK LEATHER BRACELET- 3mm Dark Brown/ Polished Steel Small 800 kr

1617-DB-M HOOK LEATHER BRACELET- 3mm Dark Brown/ Polished Steel Medium 800 kr

1618-BL-S HOOK LEATHER BRACELET- 3mm Black/ Gold Plated Small 800 kr

1618-BL-M HOOK LEATHER BRACELET- 3mm Black/ Gold Plated Medium 800 kr

1618-DB-S HOOK LEATHER BRACELET- 3mm Dark Brown/ Gold Plated Small 800 kr

1618-DB-M HOOK LEATHER BRACELET- 3mm Dark Brown/ Gold Plated Medium 800 kr

1618-N-S HOOK LEATHER BRACELET- 3mm Natural/ Gold Plated Small 800 kr



1618-N-M HOOK LEATHER BRACELET- 3mm Natural/ Gold Plated Medium 800 kr

1619-BL-S HOOK LEATHER BRACELET- 3mm Black/ Titanium Black Small 800 kr

1619-BL-M HOOK LEATHER BRACELET- 3mm Black/ Titanium Black Medium 800 kr

1627-BL-M HOOK LEATHER BRACELET- 5mm Black/ Polished Steel Medium 900 kr

1627-BL-L HOOK LEATHER BRACELET- 5mm Black/ Polished Steel Large 900 kr

1627-DB-M HOOK LEATHER BRACELET- 5mm Dark Brown/ Polished Steel Medium 900 kr

1627-DB-L HOOK LEATHER BRACELET- 5mm Dark Brown/ Polished Steel Large 900 kr

1628-BL-M HOOK LEATHER BRACELET- 5mm Black/ Gold Plated Medium 900 kr

1628-BL-L HOOK LEATHER BRACELET- 5mm Black/ Gold Plated Large 900 kr

1628-DB-M HOOK LEATHER BRACELET- 5mm Dark Brown/ Gold Plated Medium 900 kr

1628-DB-L HOOK LEATHER BRACELET- 5mm Dark Brown/ Gold Plated Large 900 kr

1628-N-M HOOK LEATHER BRACELET- 5mm Natural/ Gold Plated Medium 900 kr

1628-N-L HOOK LEATHER BRACELET- 5mm Natural/ Gold Plated Large 900 kr

1629-BL-M HOOK LEATHER BRACELET- 5mm Black/ Titanium Black Medium 900 kr

1629-BL-L HOOK LEATHER BRACELET- 5mm Black/ Titanium Black Large 900 kr



1505-M THE STEALTH BRACELET Black Medium 1 200 kr

1507-M THE STEALTH BRACELET Brown Medium 1 200 kr

1506-M THE STEALTH BRACELET Graphite Medium 1 200 kr

1505-L THE STEALTH BRACELET Black Large 1 200 kr

1507-L THE STEALTH BRACELET Brown Large 1 200 kr

1506-L THE STEALTH BRACELET Graphite Large 1 200 kr

1510-B-S THE SUEDE BRACELET Blue Small 1 500 kr

1510-GY-S THE SUEDE BRACELET Grey Small 1 500 kr

1510-DG-S THE SUEDE BRACELET Dark Green Small 1 500 kr

1510-B-M THE SUEDE BRACELET Blue Medium 1 500 kr

1510-GY-M THE SUEDE BRACELET Grey Medium 1 500 kr

1510-DG-M THE SUEDE BRACELET Dark Green Medium 1 500 kr

1510-B-L THE SUEDE BRACELET Blue Large 1 500 kr
1510-GY-L THE SUEDE BRACELET Grey Large 1 500 kr
1510-DG-L THE SUEDE BRACELET Dark Green Large 1 500 kr

1501-M THE SIGNATURE MASSIVE BRACELET Black Medium 1 800 kr

1502-M THE SIGNATURE MASSIVE BRACELET Natural Medium 1 800 kr

1501-L THE SIGNATURE MASSIVE BRACELET Black Large 1 800 kr

1502-L THE SIGNATURE MASSIVE BRACELET Natural Large 1 800 kr

BL1631-BL THE KEY LEATHER BRACELET Black Black Small 850 kr

BL1632-BL THE KEY LEATHER BRACELET Black Black Medium 850 kr

G1611-BL LEATHER BRACELET TWO ROWS 4mm Black Gold Small 800 kr

G1611-DB LEATHER BRACELET TWO ROWS 4mm Dark Brown Gold Small 800 kr

G1612-BL LEATHER BRACELET TWO ROWS 4mm Black Gold Medium 800 kr

G1612-DB LEATHER BRACELET TWO ROWS 4mm Dark Brown Gold Medium 800 kr

G1613-BL LEATHER BRACELET TWO ROWS 4mm Black Gold Large 800 kr

G1613-DB LEATHER BRACELET TWO ROWS 4mm Dark Brown Gold Large 800 kr

1611-BL LEATHER BRACELET TWO ROWS 4mm Black Steel Small 800 kr

1611-DB LEATHER BRACELET TWO ROWS 4mm Dark Brown Steel Small 800 kr

1612-BL LEATHER BRACELET TWO ROWS 4mm Black Steel Medium 800 kr

1612-DB LEATHER BRACELET TWO ROWS 4mm Dark Brown Steel Medium 800 kr

1613-BL LEATHER BRACELET TWO ROWS 4mm Black Steel Large 800 kr

1613-DB LEATHER BRACELET TWO ROWS 4mm Dark Brown Steel Large 800 kr

BL1611-BL LEATHER BRACELET TWO ROWS 4mm Black Titan Small 800 kr

BL1612-BL LEATHER BRACELET TWO ROWS 4mm Black Titan Medium 800 kr

BL1613-BL LEATHER BRACELET TWO ROWS 4mm Black Titan Large 800 kr

G1601-BL LEATHER BRACELET - 6mm Black Gold Small 800 kr

G1601-DB LEATHER BRACELET - 6mm Dark Brown Gold Small 800 kr

G1602-BL LEATHER BRACELET - 6mm Black Gold Medium 800 kr

G1602-DB LEATHER BRACELET - 6mm Dark Brown Gold Medium 800 kr

G1603-BL LEATHER BRACELET - 6mm Black Gold Large 800 kr

G1603-DB LEATHER BRACELET - 6mm Dark Brown Gold Large 800 kr



1601-BL LEATHER BRACELET - 6mm Black Steel Small 800 kr

1601-DB LEATHER BRACELET - 6mm Dark Brown Steel Small 800 kr

1602-BL LEATHER BRACELET - 6mm Black Steel Medium 800 kr

1602-DB LEATHER BRACELET - 6mm Dark Brown Steel Medium 800 kr

1603-BL LEATHER BRACELET - 6mm Black Steel Large 800 kr

1603-DB LEATHER BRACELET - 6mm Dark Brown Steel Large 800 kr

BL1601-BL LEATHER BRACELET - 6mm Black Titan Small 800 kr

BL1602-BL LEATHER BRACELET - 6mm Black Titan Medium 800 kr

BL1603-BL LEATHER BRACELET - 6mm Black Titan Large 800 kr



R  I  N  G  S

1016-B-S THE NORDIC WILDLIFE SERIES- BEAR RING Gold Plated S - ø16mm 800 kr

1016-B-M THE NORDIC WILDLIFE SERIES- BEAR RING Gold Plated M - ø17mm 800 kr

1017-B-S THE NORDIC WILDLIFE SERIES- BEAR RING Polished Steel S - ø16mm 800 kr

1017-B-M THE NORDIC WILDLIFE SERIES- BEAR RING Polished Steel M - ø17mm 800 kr

S1017-S-S SNAKE RING BY KRISTA KRETZSCHMAR Sterling silver S - ø16mm 1 400 kr

S1017-S-M SNAKE RING BY KRISTA KRETZSCHMAR Sterling silver M - ø17mm 1 400 kr

1068-S SIGNET RING DESIGN FOLKFORM Gold Plated S - ø16,6mm 1 000 kr

1069-S SIGNET RING DESIGN FOLKFORM Silver Plated S - ø16,6mm 1 000 kr

1068-M SIGNET RING DESIGN FOLKFORM Gold Plated M - ø18,1mm 1 000 kr

1069-M SIGNET RING DESIGN FOLKFORM Silver Plated M - ø18,1mm 1 000 kr

1068-L SIGNET RING DESIGN FOLKFORM Gold Plated L - ø19,7mm 1 000 kr

1069-L SIGNET RING DESIGN FOLKFORM Silver Plated L - ø19,7mm 1 000 kr

1128-S JUNEAU PETIT RING Gold Plated S - ø16,6mm 750 kr

1129-S JUNEAU PETIT RING Polished Steel S - ø16,6mm 750 kr

1128-M JUNEAU PETIT RING Gold Plated M - ø18,1mm 750 kr

1129-M JUNEAU PETIT RING Polished Steel L - ø19,7mm 750 kr

1128-L JUNEAU PETIT RING Gold Plated L - ø19,7mm 750 kr

1129-L JUNEAU PETIT RING Polished Steel L - ø19,7mm 750 kr

1130-S JUNEAU RING Gold Plated S - ø16,6mm 750 kr

1131-S JUNEAU RING Polished Steel S - ø16,6mm 750 kr

1130-M JUNEAU RING Polished Steel M - ø18,1mm 750 kr

1131-M JUNEAU RING Gold Plated L - ø19,7mm 750 kr

1130-L JUNEAU RING Gold Plated L - ø19,7mm 750 kr

1131-L JUNEAU RING Polished Steel L - ø19,7mm 750 kr

1132-S JUNEAU CHISELED RING Gold Plated S - ø16,6mm 750 kr

1133-S JUNEAU CHISELED RING Polished Steel S - ø16,6mm 750 kr

1132-M JUNEAU CHISELED RING Gold Plated M - ø18,1mm 750 kr

1133-M JUNEAU CHISELED RING Polished Steel M - ø18,1mm 750 kr

1132-L JUNEAU CHISELED RING Gold Plated L - ø19,7mm 750 kr

1133-L JUNEAU CHISELED RING Polished Steel L - ø19,7mm 750 kr

1262-S CHUNKY RING Gold Plated S - ø16,6mm 900 kr

1263-S CHUNKY RING Silver Plated S - ø16,6mm 900 kr

1262-M CHUNKY RING Gold Plated M - ø18,1mm 900 kr

1263-M CHUNKY RING Silver Plated M - ø18,1mm 900 kr

1262-L CHUNKY RING Gold Plated L - ø19,7mm 900 kr

1263-L CHUNKY RING Silver Plated L - ø19,7mm 900 kr

1262-XL CHUNKY RING Gold Plated XL - ø21,0mm 900 kr

1263-XL CHUNKY RING Silver Plated XL - ø21,0mm 900 kr

1256-S CHUNKY PETIT RING Gold Plated S - ø16,6mm 750 kr

1257-S CHUNKY PETIT RING Silver Plated S - ø16,6mm 750 kr

1256-M CHUNKY PETIT RING Gold Plated M - ø18,1mm 750 kr



1257-M CHUNKY PETIT RING Silver Plated M - ø18,1mm 750 kr

1256-L CHUNKY PETIT RING Gold Plated L - ø19,7mm 750 kr

1257-L CHUNKY PETIT RING Silver Plated L - ø19,7mm 750 kr

1361-S RIVETS RING Gold Plated S - ø16,5mm 850 kr

1362-S RIVETS RING Silver Plated S - ø16,5mm 850 kr

1361-M RIVETS RING Gold Plated M - ø17,7mm 850 kr

1362-M RIVETS RING Silver Plated M - ø17,4mm 850 kr

1361-L RIVETS RING Gold Plated L - ø19,4mm 850 kr

1362-L RIVETS RING Silver Plated L - ø19,4mm 850 kr

1361-XL RIVETS RING Gold Plated XL - ø21,0mm 850 kr

1362-XL RIVETS RING Silver Plated XL - ø21,0mm 850 kr

1365-S DOUBLE RIVETS RING Gold Plated S - ø16,5mm 1 000 kr

1366-S DOUBLE RIVETS RING Silver Plated S - ø16,5mm 1 000 kr

1365-M DOUBLE RIVETS RING Gold Plated M - ø17,7mm 1 000 kr

1366-M DOUBLE RIVETS RING Silver Plated M - ø17,4mm 1 000 kr

1365-L DOUBLE RIVETS RING Gold Plated L - ø19,4mm 1 000 kr

1366-L DOUBLE RIVETS RING Silver Plated L - ø19,4mm 1 000 kr

1365-XL DOUBLE RIVETS RING Gold Plated XL - ø21,0mm 1 000 kr

1366-XL DOUBLE RIVETS RING Silver Plated XL - ø21,0mm 1 000 kr



1363-S RIVETS RING WIDE Gold Plated S - ø16,5mm 900 kr

1364-S RIVETS RING WIDE Silver Plated S - ø16,5mm 900 kr

1363-M RIVETS RING WIDE Gold Plated M - ø17,7mm 900 kr

1364-M RIVETS RING WIDE Silver Plated M - ø17,4mm 900 kr

1363-L RIVETS RING WIDE Gold Plated L - ø19,4mm 900 kr

1364-L RIVETS RING WIDE Silver Plated L - ø19,4mm 900 kr

1363-XL RIVETS RING WIDE Gold Plated XL - ø21,0mm 900 kr

1364-XL RIVETS RING WIDE Silver Plated XL - ø21,0mm 900 kr

1523-1-S RING THIN - OPAQUE OBJECTS Titanium black S - ø16,6mm 750 kr

1523-2-S RING THIN - OPAQUE OBJECTS Matte Gold Plated S - ø16,6mm 750 kr

1523-3-S RING THIN - OPAQUE OBJECTS Matte steel S - ø16,6mm 750 kr

1523-4-S RING THIN - OPAQUE OBJECTS Gold Plated S - ø16,6mm 750 kr

1523-1-M RING THIN - OPAQUE OBJECTS Titanium black M - ø18,1mm 750 kr

1523-2-M RING THIN - OPAQUE OBJECTS Matte Gold Plated M - ø18,1mm 750 kr

1523-3-M RING THIN - OPAQUE OBJECTS Matte steel M - ø18,1mm 750 kr

1523-4-M RING THIN - OPAQUE OBJECTS Gold Plated M - ø18,1mm 750 kr

1523-1-L RING THIN - OPAQUE OBJECTS Titanium black L - ø19,7mm 750 kr

1523-2-L RING THIN - OPAQUE OBJECTS Matte Gold Plated L - ø19,7mm 750 kr

1523-3-L RING THIN - OPAQUE OBJECTS Matte steel L - ø19,7mm 750 kr

1523-4-L RING THIN - OPAQUE OBJECTS Gold Plated L - ø19,7mm 750 kr

1524-1-S RING - OPAQUE OBJECTS Titanium black S - ø16,6mm 750 kr

1524-2-S RING - OPAQUE OBJECTS Matte Gold Plated S - ø16,6mm 750 kr

1524-3-S RING - OPAQUE OBJECTS Matte steel S - ø16,6mm 750 kr

1524-4-S RING - OPAQUE OBJECTS Gold Plated S - ø16,6mm 750 kr

1524-1-M RING - OPAQUE OBJECTS Titanium black M - ø18,1mm 750 kr

1524-2-M RING - OPAQUE OBJECTS Matte Gold Plated M - ø18,1mm 750 kr

1524-3-M RING - OPAQUE OBJECTS Matte steel M - ø18,1mm 750 kr

1524-4-M RING - OPAQUE OBJECTS Gold Plated M - ø18,1mm 750 kr

1524-1-L RING - OPAQUE OBJECTS Titanium black L - ø19,7mm 750 kr

1524-2-L RING - OPAQUE OBJECTS Matte Gold Plated L - ø19,7mm 750 kr

1524-3-L RING - OPAQUE OBJECTS Matte steel L - ø19,7mm 750 kr

1524-4-L RING - OPAQUE OBJECTS Gold Plated L - ø19,7mm 750 kr

1525-1-S RING THICK - OPAQUE OBJECTS Titanium black S - ø16,6mm 850 kr

1525-2-S RING THICK - OPAQUE OBJECTS Matte Gold Plated S - ø16,6mm 850 kr

1525-3-S RING THICK - OPAQUE OBJECTS Matte steel S - ø16,6mm 850 kr

1525-4-S RING THICK - OPAQUE OBJECTS Gold Plated S - ø16,6mm 850 kr

1525-1-M RING THICK - OPAQUE OBJECTS Titanium black M - ø18,1mm 850 kr

1525-2-M RING THICK - OPAQUE OBJECTS Matte Gold Plated M - ø18,1mm 850 kr

1525-3-M RING THICK - OPAQUE OBJECTS Matte steel M - ø18,1mm 850 kr

1525-4-M RING THICK - OPAQUE OBJECTS Gold Plated M - ø18,1mm 850 kr

1525-1-L RING THICK - OPAQUE OBJECTS Titanium black L - ø19,7mm 850 kr

1525-3-L RING THICK - OPAQUE OBJECTS Matte steel L - ø19,7mm 850 kr

1525-4-L RING THICK - OPAQUE OBJECTS Gold Plated L - ø19,7mm 850 kr

G1743-S KEY RING Gold Plated S - ø16,6mm 700 kr

1743-S KEY RING Polished Steel S - ø16,6mm 700 kr

G1743-M KEY RING Gold Plated M - ø18,1mm 700 kr



1743-M KEY RING Polished Steel M - ø18,1mm 700 kr

G1743-L KEY RING Gold Plated L - ø19,7mm 700 kr

1743-L KEY RING Polished Steel L - ø19,7mm 700 kr

G1744-S KEY SIGNET RING Gold Plated S - ø16,6mm 700 kr

1744-S KEY SIGNET RING Polished Steel S - ø16,6mm 700 kr

G1744-M KEY SIGNET RING Gold Plated M - ø18,1mm 700 kr

1744-M KEY SIGNET RING Polished Steel M - ø18,1mm 700 kr

G1744-L KEY SIGNET RING Gold Plated L - ø19,7mm 700 kr

1744-L KEY SIGNET RING Polished Steel L - ø19,7mm 700 kr



1804-S ELLIPSE RING Gold Plated S - ø16,5mm 800 kr

1804-M ELLIPSE RING Gold Plated M - ø17,7mm 800 kr

1804-L ELLIPSE RING Gold Plated L - ø19,4mm 800 kr

1804-XL ELLIPSE RING Gold Plated XL - ø21,0mm 800 kr

1805-S ELLIPSE RING Sterling Silver S - ø16,5mm 1 200 kr

1805-M ELLIPSE RING Sterling Silver M - ø17,7mm 1 200 kr

1805-L ELLIPSE RING Sterling Silver L - ø19,4mm 1 200 kr

1805-XL ELLIPSE RING Sterling Silver XL - ø21,0mm 1 200 kr

1271-S BAMBOU TRAIL RING Gold Plated S - ø16,6mm 700 kr

1271-M BAMBOU TRAIL RING Gold Plated M - ø17,3mm 700 kr

1243-S BAMBOU RING Gold Plated S - ø16,6mm 650 kr

1244-S BAMBOU RING Polished Steel S - ø16,6mm 650 kr

1243-M BAMBOU RING Gold Plated M - ø18,1mm 650 kr

1244-M BAMBOU RING Polished Steel M - ø18,1mm 650 kr

1243-L BAMBOU RING Gold Plated L - ø19,7mm 650 kr

1244-L BAMBOU RING Polished Steel L - ø19,7mm 650 kr

7861-S DEW RING Gold Plated S - ø16,6mm 750 kr

7861-M DEW RING Gold Plated M - ø18,1mm 750 kr

7861-L DEW RING Gold Plated L - ø19,7mm 750 kr

7863-S DEW RING PETIT Gold Plated S - ø16,6mm 700 kr

7863-M DEW RING PETIT Gold Plated M - ø18,1mm 700 kr

7863-L DEW RING PETIT Gold Plated L - ø19,7mm 700 kr

7864-S DUNE RING Gold Plated S - ø16,6mm 750 kr

7864-M DUNE RING Gold Plated M - ø18,1mm 750 kr

7865-S DUNE RING PETIT Gold Plated S - ø16,6mm 700 kr

7865-M DUNE RING PETIT Gold Plated M - ø18,1mm 700 kr

GTG-16-S GTG X SKULTUNA RING THIN Gold Plated Small - ø16mm 700 kr

GTG-15-S GTG X SKULTUNA RING THIN Polished Steel Small - ø16mm 700 kr

GTG-16-M GTG X SKULTUNA RING THIN Gold Plated M - ø17,3mm 700 kr

GTG-15-M GTG X SKULTUNA RING THIN Polished Steel M - ø17,3mm 700 kr

GTG-18-S GTG X SKULTUNA RING WIDE Gold Plated S - ø16mm 750 kr

GTG-17-S GTG X SKULTUNA RING WIDE Polished Steel S - ø16mm 750 kr

GTG-18-M GTG X SKULTUNA RING WIDE Gold Plated M - ø17,3mm 750 kr

GTG-17-M GTG X SKULTUNA RING WIDE Polished Steel M - ø17,3mm 750 kr

GTG-21-S GTG X SKULTUNA HORSE RING Gold Plated S - ø16mm 750 kr

GTG-22-S GTG X SKULTUNA HORSE RING Polished Steel S - ø16mm 750 kr

GTG-21-M GTG X SKULTUNA HORSE RING Gold Plated M - ø17,3mm 750 kr

GTG-22-M GTG X SKULTUNA HORSE RING Polished Steel M - ø17,3mm 750 kr



1353-S CHÊNE RING Gold Plated S - ø16mm 700 kr

1354-S CHÊNE RING Polished Steel S - ø16mm 700 kr

1353-M CHÊNE RING Gold Plated M - ø17,3mm 700 kr

1354-M CHÊNE RING Polished Steel M - ø17,3mm 700 kr

1806-S RIBBED RING - THIN Gold Plated S - ø16mm 600 kr

1807-S RIBBED RING - THIN Polished Steel S - ø16mm 600 kr

1806-M RIBBED RING - THIN Gold Plated M - ø17,3mm 600 kr

1807-M RIBBED RING - THIN Polished Steel M - ø17,3mm 600 kr

1816-S RIBBED RING - MEDIUM Gold Plated S - ø16mm 650 kr

1817-S RIBBED RING - MEDIUM Polished Steel S - ø16mm 650 kr

1816-M RIBBED RING - MEDIUM Gold Plated M - ø17,3mm 650 kr

1817-M RIBBED RING - MEDIUM Polished Steel M - ø17,3mm 650 kr

1826-S RIBBED RING - WIDE Gold Plated S - ø16mm 750 kr

1827-S RIBBED RING - WIDE Polished Steel S - ø16mm 750 kr

1826-M RIBBED RING - WIDE Gold Plated M - ø17,3mm 750 kr

1827-M RIBBED RING - WIDE Polished Steel M - ø17,3mm 750 kr

1836-S SKULTUNA ICON RING Gold Plated S - ø16,6mm 750 kr

1837-S SKULTUNA ICON RING Polished Steel S - ø16,6mm 750 kr

1836-M SKULTUNA ICON RING Gold Plated M - ø18,1mm 750 kr

1837-M SKULTUNA ICON RING Polished Steel M - ø18,1mm 750 kr

1836-L SKULTUNA ICON RING Gold Plated L - ø19,7mm 750 kr

1837-L SKULTUNA ICON RING Polished Steel L - ø19,7mm 750 kr

G1742-S OPEN KEY RING Gold Plated S - ø16mm 650 kr

1742-S OPEN KEY RING Polished Steel S - ø16mm 650 kr

G1742-M OPEN KEY RING Gold Plated M - ø17,3mm 650 kr

1742-M OPEN KEY RING Polished Steel M - ø17,3mm 650 kr



N  E  C  K  L  A  C  E  S

GTG-24 GTG X SKULTUNA NECKLACE Gold Plated 60-70cm 1 000 kr

GTG-25 GTG X SKULTUNA NECKLACE Silver Plated 60-70cm 1 000 kr

1120 JUNEAU NECKLACE Gold Plated 60-70cm 1 000 kr

1121 JUNEAU NECKLACE Polished Steel 60-70cm 1 000 kr

1146 MORPH NECKLACE Gold Plated 60-70cm 1 000 kr

1147 MORPH NECKLACE Polished Steel 60-70cm 1 000 kr

1163-S TRAVERSE CHAIN NECKLACE Gold Plated 42cm 1 000 kr

1163-M TRAVERSE CHAIN NECKLACE Gold Plated 50cm 1 000 kr

1178 TEDDY BEAR NECKLACE DESIGN THOMAS SANDELL Gold plated 60-70cm 900 kr

1179 TEDDY BEAR NECKLACE DESIGN THOMAS SANDELL Silver plated 60-70cm 900 kr

1183-S UNITÉ CHAIN NECKLACE Gold Plated 43cm 1 000 kr

1184-S UNITÉ CHAIN NECKLACE Silver Plated 43cm 1 000 kr

1183 UNITÉ CHAIN NECKLACE Gold Plated 51cm 1 000 kr

1184 UNITÉ CHAIN NECKLACE Silver Plated 51cm 1 000 kr

1231 LABRADOR NECKLACE Gold Plated 50-60cm 900 kr

1331 LABRADOR NECKLACE Silver Plated 50-60cm 900 kr

1232 TERRIER NECKLACE Gold Plated 50-60cm 900 kr

1332 TERRIER NECKLACE Silver Plated 50-60cm 900 kr

1233 DACHSHUND NECKLACE Gold Plated 50-60cm 900 kr

1333 DACHSHUND NECKLACE Silver Plated 50-60cm 900 kr

1234 PUG NECKLACE Gold Plated 50-60cm 900 kr

1334 PUG NECKLACE Silver Plated 50-60cm 900 kr

1235 FRENCH BULLDOG NECKLACE Gold Plated 50-60cm 900 kr

1335 FRENCH BULLDOG NECKLACE Silver Plated 50-60cm 900 kr

1258 CHUNKY NECKLACE Gold plated 60cm 1 100 kr

1259 CHUNKY NECKLACE Polished Steel 60cm 1 100 kr

1268 CHUNKY PETIT NECKLACE Gold plated 60cm 1 000 kr

1269 CHUNKY PETIT NECKLACE Polished Steel 60cm 1 000 kr

1466-M SKULTUNA ICON NECKLACE Gold plated 30mm / 70cm 900 kr

1467-M SKULTUNA ICON NECKLACE Polished Steel 30mm / 70cm 900 kr

1466-L SKULTUNA ICON NECKLACE Gold plated 40mm / 70cm 900 kr

1467-L SKULTUNA ICON NECKLACE Polished Steel 40mm / 70cm 900 kr

1522-1 NECKLACE - OPAQUE OBJECTS Titanium black 60-75cm 1 100 kr

1522-2 NECKLACE - OPAQUE OBJECTS Matte Gold 60-75cm 1 100 kr

1522-3 NECKLACE - OPAQUE OBJECTS Matte Steel 60-75cm 1 100 kr

806 ANGEL NECKLACE Gold plated 50cm 850 kr

807 ANGEL NECKLACE Polished Steel 50cm 850 kr



816 CROWN NECKLACE Gold plated 50cm 850 kr

817 CROWN NECKLACE Polished Steel 50cm 850 kr

826 BALL NECKLACE Gold plated 50cm 1 000 kr

827 BALL NECKLACE Silver plated 50cm 1 000 kr

827-S BALL NECKLACE - STERLING SILVER Sterling Silver 50cm 2 100 kr

813 LISA LARSON x SKULTUNA - SITTING LION NECKLACE Gold Plated 50-60cm 950 kr

814 LISA LARSON x SKULTUNA - SITTING LION NECKLACE Silver Plated 50-60cm 950 kr

E  A  R  R  I  N  G  S

GTG-27-S GTG EARRINGS Gold Plated  Ø 17mm 850 kr

GTG-28-S GTG EARRINGS Silver Plated  Ø 17mm 850 kr

823 LISA LARSON x SKULTUNA - SITTING LION EARRINGS Gold Plated 11mm 950 kr

824 LISA LARSON x SKULTUNA - SITTING LION EARRINGS Silver Plated 11mm 950 kr

836 BALL EARRINGS Gold Plated  Ø 14mm 750 kr

837 BALL EARRINGS Silver Plated  Ø 14mm 750 kr

906 BALL DROP EARRINGS Gold Plated  Ø 14mm 800 kr

907 BALL DROP EARRINGS Silver Plated  Ø 14mm 800 kr



916 CROWN EARRINGS Gold Plated 31mm 700 kr

917 CROWN EARRINGS Polished Steel 31mm 700 kr

926 ANGEL EARRINGS Gold Plated 31mm 700 kr

927 ANGEL EARRINGS Polished Steel 31mm 700 kr

1126-S JUNEAU PETIT EARRINGS Gold Plated 9mm 650 kr

1127-S JUNEAU PETIT EARRINGS Polished Steel 9mm 650 kr

1126-M JUNEAU EARRINGS Gold Plated 17mm 750 kr

1127-M JUNEAU EARRINGS Silver Plated 17mm 750 kr

1144-M MORPH EARRINGS Gold Plated Ø 26mm 850 kr

1145-M MORPH EARRINGS Silver Plated Ø 26mm 850 kr

1144-S MORPH PETIT EARRINGS Gold Plated Ø 20mm 750 kr

1145-S MORPH PETIT EARRINGS Polished Steel Ø 20mm 750 kr

1148-XS MORPH MINI EARRINGS Gold Plated 8mm 600 kr

1149-XS MORPH MINI EARRINGS Silver Plated 8mm 600 kr

1187-M UNITÉ CHAIN EARRINGS Gold Plated 80mm 750 kr

1188-M UNITÉ CHAIN EARRINGS Polished Steel 80mm 750 kr

1248-S BAMBOU PETIT EARRINGS Gold plated 15mm 700 kr

1249-S BAMBOU PETIT EARRINGS Silver Plated 15mm 700 kr

1241 BAMBOU EARRINGS Gold plated 35mm 750 kr

1242 BAMBOU EARRINGS Polished Steel 35mm 750 kr

1251-M CHUNKY LOOP EARRINGS Gold plated 20mm 850 kr

1252-M CHUNKY LOOP EARRINGS Polished Steel 20mm 850 kr

1253-S CHUNKY PETIT EARRINGS Gold plated 15mm 850 kr

1254-S CHUNKY PETIT EARRINGS Polished Steel 15mm 850 kr

1266-M CHUNKY EARRINGS Gold plated 25mm 900 kr

1267-M CHUNKY EARRINGS Polished Steel 25mm 900 kr

1461-S RIVETS EARRINGS Gold Plated 20mm 800 kr

1462-S RIVETS EARRINGS Silver Plated 20mm 800 kr

1520-1 EARRINGS - OPAQUE OBJECTS Titanium black 850 kr

1520-2 EARRINGS - OPAQUE OBJECTS Matte gold plated 850 kr

1520-3 EARRINGS - OPAQUE OBJECTS Matte steel 850 kr

1843-S SPIKE RIVETS EARRINGS Gold Plated H:35mm 800 kr

1844-S SPIKE RIVETS EARRINGS Silver Plated H:35mm 800 kr

1843-M SPIKE RIVETS EARRINGS Gold Plated H:45mm 850 kr

1844-M SPIKE RIVETS EARRINGS Silver Plated H:45mm 850 kr



1916-M SB EARRINGS Gold plated 13mm 550 kr

1917-M SB EARRINGS Polished Steel 13mm 550 kr

1926-A-S GLAM PETIT ACRYLIC EARRINGS Gold plated 11mm 700 kr

1926-A-M GLAM ACRYLIC EARRINGS Gold plated 22mm 800 kr

1926-S GLAM PETIT EARRINGS Gold plated 11mm 700 kr

1927-S GLAM PETIT EARRINGS Silver Plated 11mm 700 kr

1926-M GLAM EARRINGS Gold plated 22mm 900 kr

1927-M GLAM EARRINGS Polished Steel 22mm 900 kr

7867 DEW EAR CUFF Gold Plate 450 kr

A  C  C  E  S  S  O  R  I  E  S

G1630-BL KEY KEYCHAIN Black & Gold plated 50cm & 9cm 1 100 kr

1630-BL KEY KEYCHAIN Black Steel 50cm & 9cm 1 100 kr

BL1630-BL KEY KEYCHAIN Matte Black 50cm & 9cm 1 100 kr

G1640-BL KEY KEYHOLDER Black & Gold plated 9cm 800 kr

1640-BL KEY KEYHOLDER Black Steel 9cm 800 kr

BL1640-BL KEY KEYHOLDER Matte Black 9cm 800 kr



C  U  F  F  L  I  N  K  S    &    P  I  N  S

752-B MOOMIN X SKULTUNA - DANCING MOOMINTROLL Gold plated D 17mm 750 kr

752-BL MOOMIN X SKULTUNA - DANCING MOOMINTROLL Gold plated D 17mm 750 kr

753-B MOOMIN X SKULTUNA - MOOMINTROLL Gold plated D 17mm 750 kr

753-BL MOOMIN X SKULTUNA - MOOMINTROLL Gold plated D 17mm 750 kr

754-B MOOMIN X SKULTUNA - MOOMINPAPPA Blue D 17mm 750 kr
754-BL MOOMIN X SKULTUNA - MOOMINPAPPA Black D 17mm 750 kr

GTG-13 GTG X SKULTUNA HORSE Gold Plated 950 kr

GTG-14 GTG X SKULTUNA HORSE Polished Steel 950 kr

1082-G THE NORDIC WILDLIFE SERIES - WOLF Gold plated 850 kr

1082-S THE NORDIC WILDLIFE SERIES - WOLF Polished Steel 850 kr

1083-G THE NORDIC WILDLIFE SERIES - BEAR Gold plated 850 kr

1083-S THE NORDIC WILDLIFE SERIES - BEAR Silver plated 850 kr

1085-G THE NORDIC WILDLIFE SERIES - HARE Gold plated 850 kr

1085-S THE NORDIC WILDLIFE SERIES - HARE Polished Steel 850 kr

1521-1 CUFF LINKS - OPAQUE OBJECTS Titanium Black 850 kr

1521-2 CUFF LINKS - OPAQUE OBJECTS Matte Gold plated 850 kr

1521-3 CUFF LINKS - OPAQUE OBJECTS Matte Steel 850 kr

1066 FOLKFORM Gold Plated 17mm 800 kr

1067 FOLKFORM Silver Plated 17mm 800 kr

1053-A LINO IELUZZI x SKULTUNA - CUFF LINKS 7 Azzurro - Silver plated D 19mm 800 kr

1053-BL LINO IELUZZI x SKULTUNA - CUFF LINKS 7 Black - Silver plated D 19mm 800 kr

1155-BR-W LINO IELUZZI x SKULTUNA - CUFF LINKS 7 Brown - Silver plated D 19mm 800 kr

1155-B-W LINO IELUZZI x SKULTUNA - CUFF LINKS 7 Majolica blue - Silver plated D 19mm 800 kr

1046-2 SKULTUNA ICON CUFFLINK - MODEL 1 Gold plated D 15mm 750 kr

1046-3 SKULTUNA ICON CUFFLINK - MODEL 1 Polished Steel D 15mm 750 kr

1047-2 SKULTUNA ICON CUFFLINK - MODEL 8 Gold plated D 17mm 750 kr

1047-3 SKULTUNA ICON CUFFLINK - MODEL 8 Polished Steel D 17mm 750 kr

1048-1 SKULTUNA ICON CUFFLINK - MODEL X Matte gold plated D 11mm 750 kr

1048-2 SKULTUNA ICON CUFFLINK - MODEL X Gold plated D 11mm 750 kr

929-B COAT OF ARMS - SWEDEN THREE CROWNS Blue - Gold plated D 17mm 750 kr

939-B COAT OF ARMS - SWEDEN THREE CROWNS Blue - Silver plated D 17mm 750 kr

929-B-Large COAT OF ARMS - SWEDEN THREE CROWNS XL Blue - Gold plated D 22mm 850 kr

939-B-Large COAT OF ARMS - SWEDEN THREE CROWNS XL Blue - Silver plated D 22mm 850 kr

920-R THE SKULTUNA CROWN GOLD PLATED Italian racing red D 17mm 750 kr

920-B THE SKULTUNA CROWN GOLD PLATED Royal blue D 17mm 750 kr



920-MG THE SKULTUNA CROWN GOLD PLATED Mountbatten grey D 17mm 750 kr

920-PP THE SKULTUNA CROWN GOLD PLATED Palatine purple D 17mm 750 kr

920-W THE SKULTUNA CROWN GOLD PLATED Ivory white D 17mm 750 kr

920-RG THE SKULTUNA CROWN GOLD PLATED Racing green D 17mm 750 kr

920-BL THE SKULTUNA CROWN GOLD PLATED Baroque black D 17mm 750 kr

920-P THE SKULTUNA CROWN GOLD PLATED Pink D 17mm 750 kr

920-LB THE SKULTUNA CROWN GOLD PLATED Light blue D 17mm 750 kr

930-R THE SKULTUNA CROWN SILVER PLATED Italian racing red D 17mm 750 kr

930-B THE SKULTUNA CROWN SILVER PLATED Royal blue D 17mm 750 kr

930-MG THE SKULTUNA CROWN SILVER PLATED Mountbatten grey D 17mm 750 kr

930-PP THE SKULTUNA CROWN SILVER PLATED Palatine purple D 17mm 750 kr

930-W THE SKULTUNA CROWN SILVER PLATED Ivory white D 17mm 750 kr

930-RG THE SKULTUNA CROWN SILVER PLATED Racing green D 17mm 750 kr

930-BL THE SKULTUNA CROWN SILVER PLATED Baroque black D 17mm 750 kr

2019 WEDDING SERIES - POLAR STAR Royal blue - gold plated D 17mm 750 kr

2020 WEDDING SERIES - POLAR STAR White - gold plated D 17mm 750 kr

 

1051-SILVER THE IVY COLLECTION - SKULL & BONES Black - silver plated D 19mm 750 kr

1052-SILVER THE IVY COLLECTION - THE LION Black - silver plated D 19mm 750 kr

P1740-G THE KEY PIN Gold Plated 450 kr

P1740 THE KEY PIN Polished Steel 450 kr

1740 THE KEY CUFFLINKS Polished Steel 750 kr

1060-G THE BLACK TIE COLLECTION - KNOT Gold plated 750 kr

1061-G THE BLACK TIE COLLECTION - OVAL Gold plated 750 kr

1062-G THE BLACK TIE COLLECTION - BAR Gold plated 750 kr

1060-S THE BLACK TIE COLLECTION - KNOT Silver plated 750 kr

1061-S THE BLACK TIE COLLECTION - OVAL Silver plated 750 kr

1062-S THE BLACK TIE COLLECTION - BAR Silver plated 750 kr

993 SHIRT STUDS KNOT - SET OF FOUR Gold plated 750 kr

994 SHIRT STUDS KNOT - SET OF FOUR Silver plated 750 kr

927-BL BALLS Black - Gold plated D 19mm 750 kr

937-RG BALLS Green - Silver plated D 19mm 750 kr

936-BL BOMBER Black - Silver plated D 19mm 750 kr

936-R BOMBER Red - Silver plated D 19mm 750 kr

936-PP-P BOMBER V.2 Purple/pink - Silver plated D 15,5mm 750 kr

936-B-LB BOMBER V.2 Blue/light blue - Silver platedD 15,5mm 750 kr

980-BL SKULL & BONES Black/white - Silver plated D 17mm 750 kr

980-R SKULL & BONES Red/white - Silver plated D 17mm 750 kr

1041-PP-RG GOLF Purple/Green - Gold plated D 17mm 750 kr

981-R THE LION Red/White - Silver plated D 17mm 750 kr

981-BL THE LION Black/White - Silver plated D 17mm 750 kr

928-W THE RACER White / Red - Gold plated D 17mm 750 kr

928-R THE RACER Red/ White - Gold plated D 17mm 750 kr



938-BL THE RACER Black/White - Silver plated D 17mm 750 kr

938-RG THE RACER Green/white - Silver plated D 17mm 750 kr

997-BL THE WORLD Black - Silver plated D 19mm 750 kr

997G-BL THE WORLD Black - Gold plated D 19mm 750 kr

923-BL FLEUR DE LYS Black - Gold plated D 21mm 750 kr

923-W FLEUR DE LYS White - Gold plated D 21mm 750 kr

924-BL THE NAPOLEON BEE Black - Gold plated D 17mm 750 kr

924-W THE NAPOLEON BEE White - Gold plated D 17mm 750 kr

925-BL TUDOR ROSE Black - Gold plated D 19mm 750 kr

925-W TUDOR ROSE White - Gold plated D 19mm 750 kr

1042-TE THEMOCRACY Tour edition - Silver plated D 17mm 750 kr

1042-LB THEMOCRACY Light blue - Silver plated D 17mm 750 kr

1042-N THEMOCRACY Nero  - Gold plated D 17mm 750 kr

998-BL HARALD EDELSTAM COLLECTION Black - Silver plated D 17 mm 750 kr

1020-RG THE HUNTER COLLECTION - DEER Green - Gold plated D 17mm 750 kr

1021-RG THE HUNTER COLLECTION - PHEASANT Green - Gold plated D 17mm 750 kr

1022-RG THE HUNTER COLLECTION - FLYING DUCK Green - Gold plated D 17mm 750 kr

1023-RG THE HUNTER COLLECTION - WILD BOAR Green - Gold plated D 17mm 750 kr

1024-RG THE HUNTER COLLECTION - MOOSE Green - Gold plated D 17mm 750 kr

1030-RG THE HUNTER COLLECTION - DEER Green - Silver plated D 17mm 750 kr

1032-RG THE HUNTER COLLECTION - PHEASANT Green - Silver plated D 17mm 750 kr

1031-RG THE HUNTER COLLECTION - FLYING DUCK Green - Silver plated D 17mm 750 kr

1033-RG THE HUNTER COLLECTION - WILD BOAR Green - Silver plated D 17mm 750 kr

1034-RG THE HUNTER COLLECTION - MOOSE Green - Silver plated D 17mm 750 kr

991-W-R ST GEORGE’S CROSS White/Red - Silver plated D 16mm 750 kr

992-B-W THE ANCHOR Blue/White - Gold plated D 16mm 750 kr

992S-B-W THE ANCHOR Blue/White - Silver plated D 16mm 750 kr


